
Etiopie
Etnicky nejpozoruhodnější a nejpůvodnější země černé Afriky. Hory, jezera i vodopády a k tomu
mimořádná nadílka historie. Navštívíme Danakilskou proláklinu i území divokých Afarů, největší
církevní slavnost etiopské ortodoxní církve Timkat. Budeme svědky rituálu, který se skoro
nezměnil od dob krále Šalamouna, tedy téměř 3000 let.

1. den
Odlet z Prahy do Addis Abeby. 

2. den
Ranní odjezd z hlavního města přes Nazareth až do předhůří pohoří Bale. První seznámení s rozmanitostí etiopské
krajiny, malé vesničky farmářů kmene Oromo Shoa. Nocleh v Goba.

3. den
Ranní výjezd z Goba a stoupáme až na horské plato Senetti do 4 000 m n.m. V nižších výškách uvidíme endemické
cypřiše a olivy a nad hranicí lesa začínají vřesy a lobelie. Zde také začíná místo výskytu vlčka etiopského,
nejvzácnější šelmy Afriky. Velká část zde žijících savců, ptáků i rostlin patří k endemickým druhům. Přejedeme celou
náhorní plošinu a začneme sestupovat do nižších poloh, přes impozantní stromové vřesovce až do horského pralesa
Harena. Uvidíme i nově nedávno objevenou populaci lvů, žijících v horském lese? Odpoledne návrat do Goba. 

4. den
Odjezd z Goba do městečka Ziwai. Po cestě zastávka v Dinsho a pěší procházka v rezervaci s možností pozorování
endemických nyal horských a lesoňů menelikových. Jezero Ziwai.

5. den
Pátým dnem našeho zájezdu začíná největší náboženská slavnost etiopských ortodoxních křesťanů – TIMKAT 
(Epifanie). Budeme svědky prastarého rituálu, jehož kořeny sahají až do doby před Kristem a na dvůr krále
Šalamouna. Magická atmosféra umocněna bubnováním a tancem, stovky věřících v tradičním bílém oblečení
dokreslují jedinečnou slavnost. 

6. den
Ranní vyvrcholení slavnosti Timkat, kdy kněží posvěcují vodu v jezeře a lidé často napodobují pokřtění Krista Janem
Křtitelem tím, že se sami vrhají do jezera.
My pokračujeme do města Awash v blízkosti stejnojmenného národního parku, kterým protéká i řeka. Park je známý
hlubokým údolím a výskytem jedné z nejhezčích antilop v Africe – přímorožec beisa. 

7. den
Přesun do bájného města Harar, až do 19. století samostatného sultanátu a čtvrtého nesvatějšího místa islámu.
Harar se proslavil nejen kávou, ale i pěstováním Katy jedlé, mírně halucinogenní rostliny, která se ve velkém vyváží i
do Evropy. 
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8. den
Celý den strávíme prohlídkou Hararu. Uvidíme dům, ve kterém bydlel i jeden z prokletých básníků Arthur Rimbaud.
Navštívíme typické stavení bohaté rodiny Harari. Stovky let staré mešity a stejně stará tradice krmení divokých hyen
u hradeb města v nás zanechá zážitek na celý život. 

9. den
Čeká nás dlouhý přesun z Hararu do Semery. Sjíždíme z horských poloh do nížin a pouští východní Etiopie. Zde
sídlí, kdysi obávaný kmen velkých bojovníků, Afarové. 

10. den
Ráno po snídani, vyrazíme ze Semery, dále do Danakilské prolákliny, kde bude naším cílem jedna z mála sopek na
světě se stálým lávovým jezerem – Erta Ale. Danakil je místem, kde se začala psát historie druhu Homo sapiens a
kde byly objeveny pozůstatky hominidů z vývojové větve, která vedla k dnešnímu člověku. Den završíme výstupem
na okraj sopky. 

11. - 12. den
Brzy ráno možnost dalšího výstupu na sopku Erta Ale. Přes poušť do malé osady Ahmed Ela. Desítky metrů pod
hladinou moře a na dvoukilometrové vrstvě soli prozkoumáme toto magické místo. Skály ze soli, syrné prameny,
solné desky, které se používaly i jako platidlo. Solné pláně Dallol, tak asi vypadala ďáblova kuchyně. Magické místo
zcela odlišné od čehokoliv na zemi. Pokračujeme do Mekele, hlavního města Tigray. V Ahmed Ela nás čeká
romantická noc na tradičních postelích pod širým nebem plným hvězd. Ubytování v Mekele opět v hotelu.

13. - 14. den
Z Mekele přejíždíme do oblasti Gueralta, jakéhosi centra „skalních kostelů“. Medhane Alem Adi Kesho  je jeden z
nejstarších a nejpozoruhodnějších skalních kostelů v Tigray, jehož původ se odhaduje na 4. století. Abreha a
Atsbeha vytesaný z jediné horské skály mezi lety 335 a 340 n. l. Pokud vyšetříme trochu času určitě bychom chtěli
navštívit nejstarší stojící stavbu v Etiopii – chrám v Yeha, který byl vystaven v 6. století př.n.l. Nocleh v Hawzen a
Axum. 

15. den
Celý den strávíme návštěvou a prohlídkou Axumu, nejsvatějšího místa ortodoxní etiopské církve. Nejznámější jsou
monumenty granitové stely, vážící stovky tun, ale i zbytky paláce a hrobek axumských králů. 

16. den
Z Axumu se letecky vrátíme do Addis Abeby, poslední nákupy suvenýrů, kávy, koření a možnost návštěvy
národního či etnografického muzea.
Večerní odlet domů. 

17. den
Letecký návrat do vlasti.
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Cena zahrnuje
Mezinárodní letenka 

Letištní taxy 

Místní přelet Axum - Addis Abeba

Veškerá doprava pronajatými vozidly 

Ubytování 12x v jednoduchých hotelech turistické kategorie na většině míst se snídaní

V oblasti Danakilu 1x nocleh pod širým nebem na karimatce a ve spacáku (vybavení vlastní) a 1x na postelích pod

širým nebem v oblasti Dallool (vlastní spacák)

Plná penze v oblasti Erta Ale, Dallool (2x večeře, 1x oběd, 2x snídaně)

Vstupy do národních parků 

Místní průvodce dle potřeby

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Online vízum 62 USD vyřizované před cestou (při vyřízení přes CK Livingstone 2 300 Kč)

Stravování nad rámec programu

Vstupy do památek cca 150 USD 

Vstupy do oblasti Danakilu cca 200 USD (částku vybírá průvodce po příletu) 

Poplatky za focení obyvatel v místních vesnicích a vstupy do oblasti vesnic cca 20 USD

Spropitné pro místní řidiče cca 70 USD

Poplatek za vyřízení registrace fototechniky 10 USD

Příplatek za jednolůžkový pokoj 5 900 Kč

Cestovní pojištění (rádi sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny)

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 6 - 7 osob na tento zájezd.
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Náročnost cesty
Zájezdy do Etiopie jsme začali organizovat jako první česká cestovní kancelář. Nabízíme bohatou zkušenost a znalost
destinace. Akce nepatří k těm fyzicky náročným. Náročnější pro některé účastníky může být zdejší klima a prašné,
nekvalitní úseky cest. Po celou dobu akce budeme užívat pronajatá vozidla džípy 4x4, které budou řídit místní řidiči.
Do časového harmonogramu nejsou zařazeny žádné noční přesuny.

Program v oblasti Danakilu
Danakilská proláklina nabízí mnoho zajímavostí. Během výletu podnikneme výpravu k sirným pramenům,
solným horám a ke karavanám velbloudů na místa, kde se těží solné desky. Podle rychlosti jízdy a kvality cesty se
snažíme co nejvíce věnovat poznávání dané oblasti.

Míra komfortu
Po dobu zájezdu mimo oblast Danakilu využíváme jednoduché hotýlky turistické kategorie, jedná se o dvoulůžkové
pokoje  s vlastním příslušenstvím. V odlehlé oblasti Danakilu se nocuje 2x venku pod širým nebem – 1x na volném
prostranství jsou umístěné jednoduché dřevěné postele, 1x na sopce Erta Ale, je potřeba pro tyto noclehy vzít
z domova vlastní karimatku a lehký spacák! K dispozici bývá malý příbytek, kam se zamykají zavazadla a kde je
možné se opláchnout vodou z kanystru. Zde plná penze (2x večeře, 2x snídaně, 1x oběd). Teplota přes noc se
pohybuje kolem 20˚C. Náročnější z hlediska „komfortu“ je tedy nocleh na severu země.
Strava kromě snídaní na většině hotelů a výše vedeného není zahrnuta do ceny zájezdu, po dobu pobytu v Etiopii se
v civilizovaných oblastech stravujeme společně v místních restauracích a jídelnách, průvodce je nápomocen výběrem
restaurace, příp. překladem jídelního lístku.

Jiné požadavky a omezení
Vzhledem k občasným problémům s dovozem fototechniky do Etiopie, je nutné si zaregistrovat svou fotovýbavu, a to
ještě před příletem do země. Nejpozději dva týdny před zájezdem je nutné nahlásit nám fototechniku, kterou na
zájezd povezete. Průvodce zájezdu tuto registraci výbavy zařídí v Addis Abebě. Poplatek za vyřízení registrace je 10
USD na osobu, bez ohledu na množství fototechniky.
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